



Науково-практична конференція до 100-річчя професора О.Я. Фіщенка залучила рекордну кількість учасників

З нагоди 100-річчя з дня народження видатного лікаря, професора О. Я. Фіщенка 26-27 січня у ВНМУ проводилася науково-практична конференція з міжнародною участю «Міждисциплінарний союз: хірургія, травматологія, офтальмологія в мирний та воєнний час».

Ініціатором та організатором заходу була завідувачка кафедри очних хвороб ВНМУ Гріжимальська Катерина Юріївна, онука професора О. Я. Фіщенка.

За підтримки керівництва університету, колективів кафедри очних хвороб, травматології, ендоскопічної та серцево-судинної хірургії, загальної хірургії, хірургії № 1 та № 2 вперше з часів постковідного періоду вдалося зібрати понад 200 учасників у режимі офлайн.

Крім того паралельно відбувалася трансляція секційного засідання конференції для 143 учасників, які брали участь у конференції дистанційно.

Програма конференції включала сучасні та інформативні доповіді в галузі офтальмології, хірургії та травматології.

Основна сесія конференції пройшла 26 січня. Хірурги, травматологи, офтальмологи із Києва, Одеси, Харкова, Дніпра ділилися знаннями та актуальним досвідом, обговорювали нагальні професійні виклики, пов'язані з війною.

До активної дискусії у режимі онлайн за допомогою платформи Zoom долучилися також лектори із Польщі, США та Канади.

Другий день конференції окрім розбору теоретичного матеріалу включав майстер-класи з офтальмології та



хірургії. П'ятдесят три учасники отримали можливість відпрацювати практичні навички під наглядом провідних фахівців певних напрямків.

По завершенню конференції усі зареєстровані учасники отримали сертифікати з балами безперервного розвитку лікарів.

«ММ»

До Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту

Серед Праведників народів світу – випускники ВНМУ

Праведник народів світу — це символ вдячності єврейського народу, особливий статус, яким держава Ізраїль вшановує тих, хто рятував євреїв під час Голокосту.

Дванадцять років євреї Європи жорстоко переслідувались, бо були причетені нацистами на неминучу загибель. Людей заарештовували та масово знищували лише за національність, а прояви милосердя та людяності каралися не менш жорстоко.

В часи Другої світової війни було знищено близько 6 млн євреїв, понад 1,4 млн – в Україні. Тим, хто рятував, допомагав, переховував євреїв загрожувала смерть. Та все ж люди ризикували. За попередніми даними, на території України представниками різних національностей було врятовано понад 17 тис. євреїв.

Один такий порятунок став можливим завдяки сміливим людям, лікарям, випускникам Вінницького державного медичного інституту Володимир Місевичу й Неонілі Алфьоровій.

Весна 1942 року. Вінниччина окупована німецькими загарбниками.

Окупаційна влада зачищає міста і села від незгодних, поліція лютує – шукають партизан і євреїв. Саме з цього і починається розповідь про порятунок десятирічного Аарона Бронштейна.

В селі Жабелівка місцевий поліцай, побачивши єврейського хлопчика, намагався його застрелити. Але постріл виявився не смертельним, куля застрягла в щелепі. Поранену дитину небайдужі люди принесли в дім медпрацівника Григорія Біліченка. Він надав першу допомогу і відвіз дитину у лікарню смт Вороновиці. Так перетнулися долі Аарона Бронштейна і подружжя лікарів В. Місевича – Н. Алфьорової.

Вони не лише надали медичну допомогу й вилікували пораненого десятирічного хлопчика, а ще зробили все можливе, щоб врятувати йому життя. Молодий хірург Володимир Місевич провів операцію на щелепі й витяг кулю, а далі був тривалий період реабілітації.

Протягом наступних десяти місяців хлопчик жив на території лікарні, де ним продовжували опікуватися лікар і його дружина Неоніла Алфьорова. Після одужання Аарон, щоб не сидіти без діла, брався допомагати санітарам. Але невдовзі йому довелося

тікати — один з пацієнтів довідався, що хлопчик єврей.

Весна 1943 року. Вінниця. Аарон Бронштейн, самотній і безпритульний, блукає вулицями міста. Зчасливий випадок привів нещасну дитину у родину Михайла та Єлизавети Станіславових, де хлопчик отримав прихисток.

Багато років потому дорослий Аарон зробить пластичну операцію, аби позбутися шрамів, і переїде до Ізраїля. Він все життя згадуватиме ті страшні часи й пам'ятатиме людей, котрі, незважаючи на загрозу і ризик, врятували його.

У 1997 р. звання Праведника народів світу отримав Григорій Біліченко.

У 1999 р. цим званням нагороджені лікарі, випускники ВНМУ Володимир Місевич і Неоніла Алфьорова.

У 2002 р. званням Праведників народів світу вшанували родину Станіславових.

Станом на 01.01.2020 офіційно в Україні визнано 2 659 Праведників народів світу. З них 521 особа — мешканці Вінницької області.

**Людмила Сухарєва,
бібліотекар I категорії Наукової
бібліотеки ВНМУ**